

辛卯年拜祖大典4月5日举行

仪程方面没有任何变化,拟请梁国扬担任主司仪,许嘉璐恭读拜祖文

□据《河南商报》

3月14日,记者从郑州市召开的新闻发布会上获悉,今年的拜祖大典定于4月5日9时50分在新郑市黄帝故里景区举行。

仪程方面,沿承规制,仍是九项内容。分别是:盛世礼炮、敬献花篮、净手上香、行施拜礼、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、祈福中华、天地人和。

据悉,辛卯年黄帝故里拜祖大典继续由政协河南省委员会、中华炎黄文化研究会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会主办,郑州市人民政府、政协郑州市委员会、新郑市人民政府具体承办,主题仍然是“同根同祖同源,和平和睦和谐”。

根据筹备情况,今年的大典拟由中华全国台湾同胞联谊会会长梁国扬担任主司仪,中华炎黄文化研究会、十届全国人大常委会

副委员长许嘉璐先生恭读拜祖文。

“净手上香”环节,将由包括台湾知名政要和来自世界各地的炎黄子孙共同参与;大典歌曲“黄帝颂”将由著名歌唱家演唱;“祈福中华”由多位优秀中华儿女代表参与,共同祝福祖国繁荣昌盛。

为充分发挥拜祖大典的品牌优势,大典期间,郑州市还筹备了一系列文化与经贸活动。

越野车被吹下坡“强吻”3辆车

□据 中原网

3月14日郑州5级大风,9时许,郑州市经二路与黄河路交叉口东南角一栋高层建筑前,一辆丰田越野车停在高层建筑门前的梯形平台上。司机停车后,拉上手刹,去楼上办事了。

十几分钟后,司机出来时发现车子不见了,往远处一看,他的越野车与3辆轿车“纠缠”在一起,其中一辆奇瑞轿车前保险杠被撞坏,其他两辆车也不同程度的受损。

“你的车跟这3辆车撞上了。”市民李先生说,他路过此地,看到越野车顺着斜坡“漂移”下来,“强吻”了路边的3辆车。

司机不愿透露姓名,但他并不相信李先生的说法,“我的车熄了火,停车时还拉了手刹,怎么会溜车?”

郑州市交巡警一大队民警现场查看了越野车的驾驶室说:“确实拉手刹了。该车重约2.2吨,溜车很可能拜大风所赐。”

抬票子买票子卖房子

新乡一房地产商“悬赏”百万闹市寻人售房

□据 新浪网

3月14日14时许,郑州市人民路与金水河交叉口附近的小公园内,两名身穿红色短旗袍的女子抬着一把凳子,而凳子上面则放满了“百元大钞”。(如图)

一名自称叫张雨的男子说,他是新乡市高新区一房地产公司的负责人,再过两个月楼盘就要开盘,到郑州是为了寻找高级销售人才。张雨说:“只要他能帮我们出票子卖房子达到目标,我们就兑现承诺,奖励其100万元现金。”

仔细查看凳子上的每一沓“百元大钞”,记者发现除了第一张是人民币的图片外,里面的全是白纸。张雨说,现金不安全,这些是道具。

至于展板上为何写着要PK香港酥胸枕头女,张雨说:“香港90后美女酥胸当枕头求降房价,而我们则是用百万现金求票子尽快卖房。”



我省专升本招考已开始

两成专科生有望读本科

□据 商都网

记者3月14日从省教育厅获悉,我省2011年普通专升本招生考试工作已启动。今年我省仍采取自愿申请、学校推荐的报名方式,大约两成专科生有望读本科。

国家计划内统一招生录取的2011年河南省全日制在校应届普通专科毕业生,身体健康,综合测评成绩优良以上,且未受过纪律处分者,经本人自愿申请并由所在学校推荐,可参加选拔。根据规定,高校推荐比例不能超过本专业毕业生总数的20%。

经个人自愿申请、师生评议、所在学校选拔推荐、省教育厅统一审核后,考生可报名参加由省招办统一组织的选拔考试。考试科目为英语和专业综合。文化课每门课程的卷面分数和体、音、美专业加试成绩满分均为150分,考试时间与普通高考同时进行。

男子持假钞打车竟两遇同一的哥

事发焦作

□据《焦作晚报》

3月13日上午,焦作的哥王师傅开着出租车行驶到焦作市工业路西段时,一名30岁左右的男乘客上了车。到达目的地后,该男子掏出一张100元人民币付钱。王师傅一摸觉得不对劲,再仔细一看,发现这是一张假钞。看到王师傅神情不对,该男子赶紧掏出一张真钱。见对方主动换了真钱,王师傅也就没再追究。

半个小时后,一名男子上了王师傅的车,王师傅通过后视镜发现上车的乘客竟是“熟人”——刚用假钞付车费被他发现的男子。到达目的地后,让王师傅没想到的是,该男子又掏出那张百元假钞支付车费。

“刚刚我们才见过面的,这么快就忘啦!”王师傅笑着说。那名男子一愣,马上又换了一张真钱递给王师傅,匆匆离去。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

定制方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及